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Akitől búcsúzunk:  

 
          Kupi István  
          Élt: 76 évet.  

 
 

         Nyugodjon békében!  

Anyakönyvi hírek  

Akiket köszöntünk: 
           Ódor Dorka  
        Endrődy Bernadett és Ódor András  gyermeke  
 

          Kisfaludi Lia 
        Gulyás Vivien és Kisfaludi Balázs gyermeke  

   
  

Képviselő testület ülései, önkormányzati hírek 

2017.01.19-én tartott közös hivatal önkormányzatainak gyűlése Himod 

A Képviselőtestületek beszámolót fogadtak el a Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetéséről.  

A 2017. évi költségvetés elfogadására került sor a Közös Hivatal vonatkozásában.  

Módosították a Közös Hivatal alakítási és fenntartási megállapodását. 

Köztisztviselők 2017. évi teljesítmény értékelésének alapját képező kiemelt célok meghatározására került sor.  

2017.02.08 tartott képviselő testületi ülés összefoglalója  

Helyi értékek felvételre kerültek a helyi értéktárba, valamint a megyerikumba való felterjesztésről döntöttek három 
anyag esetében a Képviselők.  

Kisfalud község 2017. évi költségvetését tárgyalta a Képviselőtestület. 

Vadosfa község csatlakozását hagyta jóvá a Képviselőtestület a Páli központú szennyvíz rendszerhez. 

Gyóró csatlakozását hagyta jóvá a Képviselőtestület a Mihályi központú háziorvosi körzethez.  

Kapulán Kft bérleti szerződés meghosszabbítását tárgyalta a Képviselőtestület. 

Intézmény díjak emeléséről született döntés.  

Zárt ülésen Szociális ügyekben döntött a Képviselőtestület.   

2017.03.28-án tartott  képviselő testületi ülés összefoglalója 

Liszt Ferenc és Táncsics utcák felújítása pályázati forrásból történik, ezzel kapcsolatos költségvetés megtárgyalása 
került sor.  

Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések pályázat benyújtási feltételeit tárgyalta meg a Képviselőtestület.  

Testvér települési pályázat feltételeit ismerte meg a Képviselőtestület és döntött annak benyújtásáról. 

Módosításra került a háziorvosi feladat ellátási szerződés Gyóró község csatlakozása miatt.  

Energia megtakarítási intézkedési terv készítéséről döntött a Képviselőtestület.  

Pályázati lehetőségek ismertetésére került sor a KEHOP-1.2.1., EFOP 1.8.11.17.,  EFOP 1.5.2.16. pályázatok vo-
natkozásában.  

Zárt ülésen szociális ügyekben döntöttek a Képviselők.     

     Kisfalud Község Önkormányzata nevében: Ódoré Árvai Margit polgármester  

Temetői felhívás  

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy változott a temetői hulladék elhelyezésének rendje, A konténerek helyett négy kuka 
került kihelyezésre, melyeket hetente ürítenek. Nyomatékosan felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy hulladékot csak a táro-
ló edényekben szabad elhelyezni, sem mellette, sem egyéb helyre lerakni nem szabad.   
              Kisfalud Község Önkormányzata  



TÁJÉKOZTATÁS AVAR ÉS KERTI HULLADÉK ÉGETÉSÉRŐL  

Az országos tűzgyújtási tilalom feloldása után tűzgyújtással kapcsolatos helyi rendelet van érvényben:  

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a település egész területén minden évben kizárólag két időszakban megenge-

dett az avar és a kerti hulladék égetése:  

Tavasszal: február 1. és április 30. között, 

Ősszel: szeptember 1. és november 30. között. 

Ezen időszakban Kisfalud Község Önkormányzat Képviselő-testülete az avar- és kerti hulladék égetésének helyi szabá-
lyairól szóló rendeletében foglaltak alapján az égetést hétfőtől szombatig reggel 6.00-8.00 óra és délután 17.00-19.00 
óra között szabad végezni! 
Vasár- és ünnepnapokon tilos az égetés! 
 
Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét és felhívom valamennyi lakos figyelmét fenti szabályok  
szigorú betartására!  
             Kisfalud Község Önkormányzata   

2017. január hónapban pályázatot nyújtott be Kisfalud Község Önkormányzata 0208 és 0225 Hrsz. Külterületi út 
felújítására a VP 6.7.2.1. pályázati lehetőséget kihasználva. ( Mayer Bt-től Kapuvári útig).  

Testvér települési programok és együttműködések pályázati felhívás keretében pályázatot nyújtott be Önkormány-
zatunk március hónapban.  

Április hónapban sport öltöző felújítására a KSK  pályázatot szeretne benyújtani a TAO támogatás keretein belül. 

Pályázatot nyújt be Kisfalud Község Önkormányzata konzorciumi megoldásban az EFOP 1.5.2.16. pályázati lehe-
tőség keretében  „ Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben”. A pályázat megírása folyamatban van. 

  2016. évben települési közösségi tér fejlesztése jog cím alatt VP-6.7.4.1.1.16. típusú pályázatot nyújtott be Önkor-
mányzatunk a Művelődési Ház külső és belső felújítására, melynek elbírálása még nem történt meg.  

Adósságkonszolidáció kapcsán benyújtott pályázat mely tartalmazza a Liszt Ferenc és Táncsics utcák útburkolatá-
nak felújítását április hónapban kivitelezésre kerül. 

                                                                                                                Kisfalud Község Önkormányzata 

Pályázati hírek  

Ebtartók figyelem!  

Felhívjuk az ebtartók figyelmét az alábbi szabályok betartására:  
Az ebtartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, szakszerű gondozásáról, szökésének 
megakadályozásáról. Felhívjuk minden állattartó figyelmét, hogy kutyáját kóborolni se közterületen, se más ingatlanán 
nem hagyhatja, az ebet megfelelő, biztonságos helyen kell tartania, vagy a jogszabályi előírásoknak megfelelően meg kell 
kötnie a szökésveszély megakadályozása érdekében.  

Aki az állattartásra vonatkozó fenti előírásokat megsérti, illetve kutyája szökésének megakadályozásáról nem gondoskodik. 
Állatvédelmi bírsággal sújtható. 
Az állatvédelmi bírság mértéke 30. ezer Ft-tól több millió Ft-ig terjedhet a szabályszegések számától függően.  

A bírság kiszabása mellett a jegyző az állatvédelemre, valamint az állattartásra vonatkozó szabályok megsértése esetén az 
állattartást korlátozhatja, megtilthatja.  

Aki a kutyáját közterületen kóborolni hagyja, szabálysértést követ el, és szabálysértési bírsággal sújtható, melynek mértéke 
5.000,- Ft-tól 150.000,-Ft-ig terjedhet. 

Kérjük a tisztelt állattartókat, hogy az ebtartásra vonatkozó szabályokat maradéktalanul szíveskedjenek betartani!  

                Kisfalud Község Önkormányzata  
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Nyugdíjas klub hírei  

2016. december 30-án volt évzáró találkozója. Elbúcsúztattuk az ó évet és köszöntöttük a 80-dik születésnapot ünneplő 

klubtársainkat: Danavics Józsefnét, Szili Józsefné, Varga Mihályné és Varga Józsefet további jó egészséget kívánva nekik.  

2017. Február hónapban kártyaversenyre kaptunk meghívást Győrből. Résztvevő csapatunk tagjai: Varga Gyuláné, Ko-

vács Kálmán és Varga József voltak. Ugyan csak február végén tartottunk egy rövid farsangi délutánt, melyre jobaházi 

nyugdíjas barátainkat is meghívtuk. 

 Március elején a Csáfordi erőben tőzikés sétán vettünk részt répceszemerei klub meg-

hívására. A séta egy kicsit hosszú volt, de a tengernyi virág látványa ezt feledtette. 

 Március 12-én ünnepeltük meg a nőnapot. 

 Március 15-i ünnepélyen a dalkörünk énekelt hazafias dalokat.  

Március 24-25-26-án háromnapos kézműves kiállítást rendeztünk a Megyei Szö-

vetséggel karöltve. 16 nyugdíjas klubtól 63 kiállítótól kaptunk alkotást. Bámulatos 

szép munkákat. Még Veszprémvarsányból is hoztak kiállítási tárgyakat, pedig ez a 

falu 80 km re van tőlünk. 

A megnyitóra meghívott nyugdíjas klubok vezetői és tagjai is részt vettek. Külön 

köszönetet mondunk Kreták Lucának és Tóth Márknak szíve-lelke gyönyörködte-

tő versekért és népdalokért. Ez a kiállítás megyei rendezvényként szerepelt, de 

sajnos a Kisfaludi lakosok közül csak nagyon kevés számmal látogatták meg, pedig minden család kapott meghívót, az idő 

is jó volt.  Ennek ellenére sem tudtuk elcsalni a falubelieket, hogy bebizonyítsuk nem csak mulatozásból áll a nyugdíjas 

klub élete. De nem tört le bennünket ez a nagyfokú érdektelenség, mert teljes bevetéssel készülünk a Beledi nyugdíjas 

olimpiára bebizonyítva, hogy „nem csak a húszéveseké a világ”.        

            Király Istvánné (Dudus)  

Kisfalud csapata idén is jól szerepel a megyei 2.osztályú csapatbajnokságban,utóbbi két fordulóban nyertünk,jelenleg har-
madik helyen állunk. A bajnokságból 3 forduló van hátra,izgalmas lesz a hajrá. 
Március 18-án részt vettünk a  Kapuvári Király kupa rapid sakkversenyen,ahol csapatban a második 
helyezést értük el.   
Továbbra is szeretettel várjuk az érdeklődőket.  Üdvözlettel: Kisfaludi sakkcsapat 

Sakk hírei  
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A tanév második félévét ismét vidámsággal kezdtük, mert idei 
első programunk a farsangi bál megrendezése volt. 

A jelenlévőket tréfás műsorral, jelmezes felvonulással szórakoztattuk. 

A szervezési munkák a szülők aktivitásának köszönhetően szép eredmény-
nyel zárultak: a szendvics és sütemény árusítás, a tombola jegyek eladása 
után több, mint 100.000,- Ft lett a bevétel. 

Ebből a pénzből fizetjük a kirándulás költségeit, a nyuszi csomagot és a 
gyermeknapot. 

Köszönjük a szülők munkáját és felajánlásaikat. 

Ebben a félévben is gazdagodtunk 2 kisgyermekkel, így mostani létszá-
munk 24 fő. 

Aktuális feladatunk jelenleg az iskolaérettségi vizsgálat, illetve szülői érte-
kezlet megtartása, idén 4 gyermeket bocsátunk iskolába. 

Az új óvodások beíratására április második felében kerül sor, a pontos idő-
pontról tájékoztatjuk az érintetteket. 

A nyuszi érkezését már izgatottan várják a gyerekek. 

Hamarosan egy új játékkal bővül udvarunk, melyet a Szülői Munkaközös-
ség pénzéből finanszírozunk. Reményeink szerint húsvétra elkészül és bir-
tokba vehetik a gyermekek. 

Májusban felköszöntjük az édesanyákat, kirándulunk, 
megünnepeljük a gyermekeket és megtartjuk tanévzáró 
ünnepélyünket. 

A nyár folyamán több felújítás is lesz óvodánkban az 
Önkormányzat és a képviselők támogatásával.    
 
                               Kiss Péterné 

Iskolai hírek 

     Gólyafészek Óvoda 

A tanév második félévét nagy lelkesedéssel kezdték diákok, pedagógusok. A közös 
munka remélhetőleg meghozza gyümölcsét, és a tanév végi bizonyítványokkal 
mindenki elégedett lesz. 
A 7. és 8. osztályosok szervezésében lebonyolított farsangi bál jól sikerült. Minden-
kinek köszönjük a segítő támogatást. 
Versenyeredményeinknek is örülhettünk: 
Bolyai matematika verseny Kapuvár: Kiss Luca 1. helyezett 
XXIV. körzeti matematika verseny Csorna: Csillag Patrik 1., Pongrácz Balázs 2. 
helyezett 
Marót matematika verseny megyei döntőjébe jutott: Firtl Emma. Kiss Luca, 
Kreták Anna 

„Három vármegye értékei” elnevezésű verseny megyei döntő: 1 helyezés. A csapat 

tagjai: Csillag István, Kiss Lilla, Németh levente, Pusztai Dóra. Országos verseny 

időpontja még nem ismert. 

A Víz világnapján készült kép, felhívja a figyelmet a víz védelmére, a vízzel való 

takarékoskodása. 
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A megyei rejtvényfejtő matematika versenyre 13 tanulónk jutott. Áp-
rilis 12-én lesz a megyei forduló. 

Körzeti versmondó versenyünk eredményei: Csillag Flóra, Mészáros 

Emese 1., Dombi Patrik, Firtl Benedek és Kreták Luca 2., Babos Kíra 

3. helyezést ért el. Köszönjük Kisfalud és Mihályi község önkormány-

zatának a versenyhez nyújtott támogatását. 

Székely kupa elnevezésű labdarúgó tornán leány és fiú csapatunk is 2. 

helyezést ért el. 

A leendő első osztályosoknak és szüleiknek tar-

tott nyílt napon a gyerekek és szülők ismerkedtek 

az iskolai élettel, a pedagógusokkal. 

  Srágli Dezsőné  

     igazgató  

Örömmel tudatom, hogy a Nagyi-net keretében meghirdetett el-
ső  számítógépes tanfolyam sikeresen befejeződött. 4 héten át, két 
lelkes csoportban zajlott, 4-4 fő vett részt rajta.  
Minden résztvevőnek sikerült elsajátítania az internetezés alapjait. 
Sok-sok élménnyel, ismerettel gazdagodtak. 
Szélesre tárult előttük is az Internet világa.  
Oktatójuk Baboss Tiborné, Márti volt, aki nagy-nagy szeretettel ok-
tatta őket. Elmondása szerint mindenki jelesre vizsgázott. 
A tervek szerint ősszel ismét indul majd. Addig is mindenkit szere-
tettel várunk könyvtárunkban, aki az olvasás mellett internetezni is 
szeretne! 
A könyvtári nyitvatartás ideje alatt van erre lehetőség: Hétfőnként 9-
től 12 óráig, csütörtökönként du. 16-tól 18 óráig. 

 Ebben az évben is új kiadványokkal bővül könyvállományunk. Új rendezvényekre is  sor kerül majd. 
Továbbra is várunk minden kedves olvasót, régieket, újakat megszépült könyvtárunkban. 
 Új lehetőség, a" Könyvet házhoz " akciónk, amelyben azoknak is lehetőségük lesz olvasni, akik egészségi állapotuk, idős 
koruk miatt nem tudnak eljutni a könyvtárba! Ha valaki ezt szeretné igénybe venni, akkor ezt az Önkormányzatnál, vagy 
nálam jelezheti! Havonta egy alkalommal elviszem házhoz a megbeszélt könyvet. 
  
Ne felejtsük el soha: olvasni minden időben jó, értékes időtöltés, ami minden embert gazdagabbá tesz, megszépíti a múl-
tat, jövőt! 
            Zsirai Lajosné 
  

Könyvtári hírek: 

Kisfaludi Érték- Mentők klubja  Felhívás!  

 Kedves kisfaludiak! A Kisfaludi Érték-Mentők klubja szeretné a segítségüket kérni. A közeljövőben tervezünk egy 
„mini” kiállítást az I. világháború  évfordulós időszakának apropójából, melyen a kisfaludiak I. világháborús emlékeit 
szeretnénk bemutatni, ezért kérünk mindenkit, hogy akinek van családtagjáról I. világháborús katonafotója vagy 
regrutaképe, esetleg ebből az időszakból a frontról küldött képeslapja vagy más tárgyi emléke( kulacs, emlék-
tárgy, kitüntetés stb.) jelezze felénk és ha lehetséges a kiállítás időtartamára bocsássa rendelkezésünkre. 

Távolabbi terveink között szerepel egy olyan gyűjtő munka, melynek során azokat a kisfaludi származású embereket sze-
retnénk számba venni, „Akikre büszkék lehetünk”. Ehhez is szeretnénk a kisfaludiak segítségét kérni, hogy ötleteik, 
információik segítségével könnyítsék meg ezt a gyűjtő munkát. Arra kérünk mindenkit, hogy vegye számba saját rokonsá-
gát és ha van olyan személy közöttük, aki akár a művészetek, a sport vagy a hívatása területén kiemelkedőt alkotott kér-
jük jelezze felénk. Segítségüket előre is köszönjük. 
Klubtársaim nevében is kívánok minden kedves kisfaludinak szép tavaszt és kellemes húsvéti ünnepeket: Árvai Eszter  
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Kisfaludi Boksz Klub 

December közepén tartotta a boksz klub évzáró buliját a Halász Vendéglőben, melyen szép számmal részt vettek a tagok! 
Örülünk, hogy csapatunk egyre nagyobb létszámmal és összetartással végzi tevékenységét! 

 
 
Sportszerek vásárlásával folyamatosan bővítjük a 
terem felszereltségét, ezáltal lehetőség van az edzé-
sek színesebbé és hatékonyabbá tételére. 
 
 

Április 7-én kerül megrendezésre a Kisfaludi Boksz klub szervezésében a 
Szaladjunk, mint a nyúlak! - I. Kisfaludi Húsvéti futás! 
Időpont: 2017.04.07 18:30, Helyszín: Torneterem Kisfalud 
 
Várunk minden kedves mozogni, futni vágyó érdeklődőt a hagyományteremtő céllal megrendezésre kerülő I.Kisfaludi 
Húsvéti futásra. Gyülekező és bemelegítés után kb. 3,2 km-es távot kívánunk teljesíteni a falun belül. Aki teheti hozzon 
magával valami húsvétit, valami "nyulast" (fülek, nyúlfarok, plüss, stb)!!! A futás után boksz edzésre és egy kis frissítő 
elfogyasztására lesz lehetőség. Szaladjunk, mint a nyulak! 
Edzéseinket továbbra is kedden és pénteken 19 órakor tartjuk a kisfaludi tornateremben. Aki kedvet érez egy kis mozgás-
hoz (nem csak kimondottan a bokszhoz) csatlakozhat edzéseinkhez kortól és nemtől függetlenül! 
Reméljük egyre többen döntenek a mozgás valamilyen formája mellett! Legyen egészséges, mozgással teli 2017-es éve 
Kisfaludnak! 
        Kicsi a csapat, de lelkes! Iliás Béla 

Az évet januárban filmvetítéssel kezdtük. Megnéztük Lénárt Ferenc európai 125 napig tartó kerékpáros túrájáról készült 
filmet, majd utána átbeszéltük az idei terveinket. 
Februárban Szili Péter tartott előadást, aki megosztotta velünk Nepálban és a Himalájában szerzett élményeit. Sok ember 
számára talán furcsa az a fajta szabadság és lelki megtisztulás amit az útja során tapasztalt, de hasonlót bárki érezhet aki 
hosszabb-rövidebb ideig úton van. Talán ugyanezt érezheti az is aki velünk tart a túráinkon, hisz lehet hogy fizikailag elfá-
rad az ember, de szellemileg feltöltődik. Örülök, hogy mindkét előadáson szép számú közönség gyűlt össze. 
Az idei terveink között ismét szerepel a szemétszedés, melyet az országos akció időpontjához igazítva előre láthatólag 
ősszel fogunk megtartani. Idén sok új helyre szeretnénk elkerekezni. A túrák hossza 25- 55 km között lesznek. Ajánlom 
hogy aki a későbbiekben szeretne velünk tartani,az jöjjön el a rövidebb túráinkra, hogy fel tudja mérni az erejét. A teljes-
ség igénye nélkül íme pár hely ahova szeretnénk ellátogatni: Sopronnémeti, Röjtökmuzsaj, Fertőd, Sarród, Fertőrákos,Dör  
Szeretném felhívni mindenkinek a figyelmét, hogy a kirándulásaink előtt a lehetőségeikhez mérten mindenki nézze át a 
kerékpárját és készítse fel a túrára. Természetesen a túra közben adódó problémákat ott helyben megpróbáljuk orvosolni. 
Lassan a falu határában húzódó kiránduló útvonal terve is megvalósulni látszik, talán a következő lap megjelenésénél már 
beszámolhatunk erről is. 
Ezúton szeretnék köszönetet mondani a Kisfalud Közművelődésért Alapítványnak amiért támogattak minket, megpró-
báljuk hasznos dolgokra költeni a felajánlott összeget. 
Áprilistól várunk mindenkit a túráinkon, ha valaki még bizonytalan az a facebookon a Kisfaludi Kerékpáros Baráti Kör 
csoportban nézze át az eddigi túráinkról készült képeket, azok majd biztosan meggyőzik arról, hogy érdemes velünk tar-
tani.        
         Köszönettel:  Rosta József 

Kisfaludi Kerékpáros Baráti Kör  

KSK foci hírek  

Lezajlott a sportbál köszönjük a felajánlásokat magánszemélyeknek, vállalkozóknak egyaránt a télen műfüves pályán tar-
tottuk az edzéseket és a felkészülési mérkőzéseket 6 edzőmérkőzésünk volt 50-50 % az eredmény. A télen Bognár Dániel 
nem vállalta tovább az edzői munkát. Köszönjük neki a szorgalmas munkát, helyét Csonka Jenő vette át, remélhetőleg 
hosszú távra tudunk vele tervezni. Március 19. játszottuk első bajnoki mérkőzésünk, ami 5:1 hazai sikert hozott.  Terve-
ink :pályázat beadása öltöző felújításra és világításra valamint tervezünk nyárra egy tengó- és egy röplabda pálya ki-
alakítását minden sportolni vágyó részére, valamint idén nyáron is megrendezésre kerül az immár hagyományos Ba-
logh István emléktorna sok programmal kiegészítve (pl. vizi csocsó, bicikli túra). Célunk még mindig a bajnokság meg-
nyerése ehhez kérjük szurkolóink biztatását !     KSK nevében : Németh Gyula elnök  



         Csanádi Imre: Őszköszöntő 
 
           

8.   8. 

Csipkés rüggyel, 
madárfüttyel 
köszön rám, 
köszön rád, 
s majd egy reggel, 
ha víg kedvvel 
jól megráz egy 
almafát, 
és a fáról, 
minden ágról 
szirmok fellege havaz, 
földön-égen 
csodaszépen 
tündöklik fel a tavasz.  

    Majtényi Erik: A tavasz 

 

  

 

Horváth Győző  
néprajzkutató tartott előadást 
a Magyar Kultúra Napján a  

Művelődési Házban. 

Varga András rendőrfőhad-
nagy tartott előadást a Műve-
lődési Házban, majd ezt köve-
tően Dr. Hollósi Katalin házi-

orvos tartott tájékoztatót a 

lakosság részére.  

 

 

Március 15-én megtartott ünnepség szereplői : 

Iskolások és  

Kisfaludi dalkör  

  


